

Сквер "Студенческий" оценила молодежь : деконструкция этого объекта в стадии завершения // Вестник. - 2022. - 21 июля. - С. 2.

Ознакомились

Деконструкция этого объекта в стадии завершения

Реконструкцию одной из восьми общественных территорий - сквер «Студенческий» - на днях оценивали общественники, депутаты и специалисты управления архитектуры.

В числе оценщиков были и непосредственно заинтересованные в преобразении территории руководители центральной библиотеки имени А.С. Пушкина Татьяна Колоколова и директор филиала СамГТУ Галина Заболотни. Их заинтересованность вполне объяснима, оба учрежде-

Сквер «Студенческий» оценила молодёжь

ния имеют общий литературно-студенческий дворик. Экскурсию по территории провёл Виталий Демидов, руководитель управления архитектуры.

Эта общественная территория преобразилась благодаря Федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда». Её реконструкция проходила в два этапа, и вот совсем скоро - долгожданное официальное открытие. А пока на сделанное критическим взглядом посмотрели не только руководители вуза и ЦБ, но и

депутаты Анатолий Нуждин и Николай Бурмистров, а вместе с ними и представители общест-венности, проживающие в этом микрорайоне.

Напомним, на первом этапе в рамках губернаторского проекта «Содействие» в 2021 здесь появилась новая досуговая площадка с амфитеатром, пешеходные дорожки, газон. Второй этап благоустройства продолжился в этом году: обустроили площадку для игры в стритболл, установили воркаут, а также всепогодный теннисный стол, лавочки, систему видеонаблюдения и освещение.



Все прилегающие дороги и проезды теперь с новым асфальтом.

Но замечания по площадке всё-таки были, скорее, просто пожелания. Так, над теннисным столом неплохо было бы сделать навес, чтобы дождь не мешал игрокам. Не помешали бы и лавочки для болельщиков. Кроме того, рядом с баскетбольной площадкой находится мусорная

эстакада, возможно, ей надо найти другое место.

Но, пожалуй, одними из самых главных оценщиков всего сделанного на этой территории стали молодые люди, проживающие в этом микрорайоне. Возможность провести здесь досуг интересно и по-спортивно они не только приветствуют, но и уже осваивают сделанное.